

# 第四届大型海参展销会

抢购时间：3月21日—3月24日 抢购电话：85196138 85196137

抢购地点：山东新闻大厦一楼大厅（泺源大街6号）

## 第四届 海参节

时间：3月21日—3月24日  
地点：山东新闻大厦一楼

进入马年，“马上发财”、“马上有一切”等成为大家的口头禅，而除了这些口头的祝福，本周五在山东新闻大厦举办的第四届海参节为泉城市民带来了更为实惠也更实际的福利，届时，市民不仅可以买到980元/斤和680元/斤的特价海参，另外还“马上有好礼”赠送，“多重惊喜大礼”等您来亲身见证，让我们相约周五，不见不散！”



## 优惠力度空前到新闻大厦“抢”海参



众所周知，上年纪的老年人，身体免疫力慢慢下降，容易生病，实际上，伴随着紧张的工作和生活的压力，不少中年以及青年人因用脑过度、疲劳过度以至于体力、精力透支等，使得身心都严重超负荷运转，加

### 进入马年，大家“马上有健康”

上生活饮食习惯不良，身体一直处于亚健康状态，据调查，如今超过七成的人都是亚健康人。为此，不少人表示，改善亚健康病态需要建立有序的作息时间制度，这一点毋庸置疑，不过，饮食方面的调整也不可忽视，此时，海参进补的功能就体现出来。据了解，海参有很高的营养价值，富含蛋白质、脂肪、糖、钙、磷、铁、碘等多种营养成分，是公认的上佳补品，无论是老年、中年还是少年，适当服用都是有益于身体健康。

对于老年人而言，春季进补海参，可以有效提高身体免疫力，增强抵抗力，而对于亚健康状态的中年人来说，吃海参可以补肾壮阳、益气补阴、通肠润燥、生津补血等多种功效，另外，青少年春季而言，合理进补有利于长身体。

实际上，除了市民自己食用外，海参也逐渐成为送健康的代名词，“现在给客户送礼更多的是送健康，海参是很不错的选择。”在销售公司工作的龙先生表示，比起烟酒来，送海参礼品显得更健康和上档次。

### ◆小知识

### 干海参如何泡发？

#### 具体做法：

1、干海参用冷水浸泡24小时，使海参回软，中间换几次水（冷水）；

2、把回软的海参和冷水同时下锅（为了避免炒菜的锅具沾油，我一直用的两个不锈钢小盆），用大火煮开，转慢火煮10分钟左右离火；

3、取下锅后继续焖泡，待自然凉透后剖开海参，摘除沙嘴；前端白色处就是沙嘴；

4、然后用水冲洗掉海参腹内的细沙和杂质；

5、海参洗净后再添加冷水，用大火再次煮开，改慢火沸煮10分钟，离火泡焖8小时；

6、冷却后把海参重新换冷水浸泡（纯净水泡发的效果会更好），八小时左右换水一次；

7、随时检查海参，取出已经发好的海参，置于带盖的容器中，容器中的水要没过海参，密闭置于冰箱冷藏间，每天换水，随用随取。

8、经检查，如果海参掐起来还有些硬，可以再次煮开，离火泡焖8小时后换水，然后坚持继续间隔8小时换水一次直至水发充分。一般两至三天，就可使海参得到充分泡发。

### 海参节再度来袭，优惠力度空前

尽管海参的滋补功能有目共睹，但是商场里昂贵的海参价格令人望而却步，不过幸运的是，继去年年底在山东新闻大厦推出质优且实惠的特价海参后，第四届海参节再度来袭，泉城市民的福利又来了。

“其实，跟上一届的初衷一样，此次举办海参节最重要的目的仍然是要让老百姓享受实惠，用较低的价格买到优质的海

参，不过优惠力度是空前的。”于经理表示，与商场动辄成千上万元的海参相比，此次活动所要展销的特价海参都是价格优惠力度令人震惊，其中特价海参仅卖990元/斤，超特价海参680元/斤，“市民如果买的多一点的话，就优惠了”据了解，特价海参买3斤1斤，买5斤送2斤，而超特价海参买2斤送1斤，买5斤送3斤，“折算下来特价海参实际

上只有六七百元，而超特价海参更是只要四五百元。”于经理补充说。

对于如此优惠的价格，于经理坦言，此次展销几乎没什么利润可言，他表示，一方面是想让老百姓享受到看得见的实惠，另一方面，此次海参都是由厂家直供，省去了不少中间环节，直接以成本价来让利于消费者。

### 马上有海参 马上有好礼

1980元，而且打进电话预定每斤可优惠100元（特价海参除外）。

“另外，市民如果买海参达到一定额度，我们还有礼物赠送，这也是之前海参节所没有的。”采访中，于经理告诉记者，此次购买海参满5000元，就送价值1000元礼物，而如果购满10000元，则送价值3000元礼物（注：赠品不可折算现金、不可折算海参）。“不过名额有限，机不可失不再来，市民到时候可得抓紧了。”于经理提醒说。

“海参价格这么低，而且还有这么多的

优惠，市民可能对海参质量持有怀疑态度，这一点大家可以放心，质量绝对有保证，市民可以现场鉴定。”鉴于之前曾有不少市民对价格优惠海参的质量提出疑虑，于经理表示，此次展销的海参都是由厂家直接提供的优质海参，生长在水质清新肥美，蕴藏着大量珍贵的海洋生物资源，另外长岛海域具有丰富的海泥，微生物含量极高的海泥为海参提供了最佳的生长环境，生产出的海参富含蛋白质、脂肪、糖、钙、磷、铁、碘等多种营养成分。

实际上，除了价格空前优惠外，第四届海参节的惊喜远不止此，据了解，活动主办方还准备了多重惊喜大礼，以飨泉城市民，第一重大礼就是优质刺参每斤售价仅为

### 抢海参周五千万别错过

“市民如果为年前没有抢到质优实惠的海参而感到遗憾，那么现在机会又来了，时间仅有两天，欲购从速。”于经理表示，之前的海参节商场爆满，前来购买海参的市民络绎不绝，所以他提醒这次想要购买实惠海参的市民要抓紧时间，厂家准备的海参有限，如果不趁早的话，很可能再次“抱憾”。

采访最后于经理表示，此次第四届海参节具体时间是从本周五开始，截止时间为下周一，地点就在山东新闻大厦一楼大厅，“面对如此空前优惠的海参，你还在等什么，机不可失时不再来，欢迎广大市民周五前来抢购优质海参。”于经理再一次向广大市民发出诚挚的邀请。

